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Ως ο πολυτιμότερος παίκτης του NBA βραβεύτηκε τα ξημερώματα της Τρίτης ο 
Γιάννης Αντετοκούνμπο γνωρίζοντας παγκόσμια αποθέωση για την κορυφαία 
διάκριση.

Ο Έλληνας σούπερ-σταρ πραγματοποίησε μία φανταστική πορεία με τους 
Μιλγουόκι Μπακς οδηγώντας τους στους τελικούς της Ανατολής κάτι που του 
χάρισε το βραβείο του MVP στο NBA ως ο πολυτιμότερος παίκτης στο κορυφαίο 
πρωτάθλημα του κόσμου.

Η πορεία του «Greek Freak» δεν πέρασε απαρατήρητη και η ανακοίνωση των ΝΒΑ 
Awards 2019 το επιβεβαίωσε. Η ανακοίνωση του ονόματός του στην τελετή 
βράβευσης καταχειροκροτήθηκε από τους παρευρισκόμενους με τον ίδιο να μην 
μπορεί να συγκρατήσει τα δάκρυα της συγκίνησής του. «Σας αγαπώ πολύ. Είστε τα 
πρότυπά μου. Σας ευχαριστώ για όλα όσα κάνατε για εμένα. Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω την εκπληκτική μου μητέρα, τη Βερόνικα» είπε ενώ ευχαρίστησε και 
την Ελλάδα.

Ο «Giannis» κατάφερε να πετύχει στη φετινή σεζόν να έχει 27.7 πόντους, 12.5 
ριμπάουντ και 5.9 ασίστ, ενώ η ομάδα του ήταν η κορυφαία στην κανονική 
διάρκεια του NBA. Σημειώνεται ότι ήταν φαβορί μαζί με τους Τζέιμς Χάρντεν και 
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Πολ Τζορτζ, τους οποίους ξεπέρασε το επίτευγμά του έχει ξεχωριστή σημασία.

Από τους 101 δημοσιογράφους που ψήφισαν και κλήθηκαν να δώσουν πέντε 
επιλογές, οι 78 έδωσαν την πρώτη θέση στον Έλληνα σούπερ σταρ, και οι άλλοι 23 
την δεύτερη θέση, με αποτέλεσμα ο Γιάννης Αντετοκούνμπο να συγκεντρώσει 
ποσοστό 77%. Όπως είναι γνωστό, οι δημοσιογράφοι καλούνται να δώσουν πέντε 
επιλογές. Η 1η επιλογή αξίζει 10 βαθμούς, η δεύτερη επτά, η τρίτη πέντε, η 
τέταρτη τρεις και η πέμπτη έναν βαθμό.



Ο Giannis Antetokounmpo και η σύντροφός του Mariah Riddlesprigger 
καταφθάνουν στην εκδήλωση του ΝΒΑ (Getty Images/ Ideal Image)

Αναλυτικά όσα δήλωσε:  Πρώτα από όλα θέλω να ευχαριστήσω τον θεό που με 
ευλόγησε με αυτό το ταλέντο για να βρίσκομαι στη θέση που βρίσκομαι σήμερα.

Θέλω να ευχαριστήσω τον Θεό που με έβαλε σε αυτή τη θέση, όλα αυτά τα κάνω 
με τη βοήθειά του. Θέλω να ευχαριστήσω την ομάδα μου, πρώτα από όλα τους 
συμπαίκτες μου, χρειάζεται περισσότερο από έναν παίκτη για να κερδίσει 61 
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παιχνίδια. Όλοι ήταν έτοιμοι να έρθουν στον πόλεμο μαζί μου. Θέλω να 
ευχαριστήσω το προπονητικό επιτελείο που μας πίεζε καθημερινά και μας δίδαξε 
αυτά που κάνουν καθημερινά για εμάς.

Θέλω να ευχαριστήσω τους ιδιοκτήτες των Μπακς, οι οποίοι πίστεψαν σε εμένα 
που ήμουν 18 όταν ήμουν στην Ελλάδα. Με εμπιστεύτηκαν. Θέλω να ευχαριστήσω 
την πόλη του Μιλγουόκι, την Ελλάδα και τους Νιγηριανούς που με στηρίζουν. 
Τώρα είναι 6 το πρωί στην Ελλάδα και μένουν ξύπνιοι για να με παρακολουθήσουν.
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Θέλω να ευχαριστήσω τον πατέρα μου, ο οποίος δεν βρίσκεται κοντά μας. Πριν 
από δύο χρόνια είχα έναν στόχο, να γίνω ο κορυφαίος του πρωταθλήματος. Πάντα 
όταν περνάω στο παρκέ σκέφτομαι τον πατέρα μου, ο οποίος με πίεζε περισσότερο 
να γίνω καλύτερος και μου έλεγε ότι μόνο έτσι θα τα καταφέρω.

Σας αγαπώ πολύ. Είστε τα πρότυπά μου. Σας ευχαριστώ για όλα όσα κάνατε για 
εμένα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω την εκπληκτική μου μητέρα, τη Βερόνικα. Είναι η 
ηρωίδα μου. Δεν μπορείς να προβλέψεις το μέλλον σου, αλλά αν δεν έχεις καλό 
γονιό δεν μπορείς να προβλέψεις το μέλλον σου. Πρόκειται για το στήριγμά μου.

Προφανώς θέλω να ευχαριστήσω τους ατζέντηδές μου, ευχαριστώ που με 
πιστέψατε σε εμένα και δεν… με ενοχλείτε πολύ. Αυτό είναι μόνο η αρχή για 
εμένα.   Στόχος μου είναι να κατακτήσω το πρωτάθλημα. Όπως μου είχε πει ο 
πατέρας μου, πάντα να θέλεις τα περισσότερα χωρίς να είσαι άπληστος.

Giannis Antetokounmpo Accepts 2019 MVP Award

"This is just the beginning. My goal is to win a championship. I'm going to 
do whatever it takes to make that happen."

Geplaatst door Milwaukee Bucks op Maandag 24 juni 2019
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